

Pozvánka na říjnové setkání absolventů: KONSTELACE V SUPERVIZNÍ PRÁCI

Vážené absolventky a vážení absolventi supervizních výcviků spoluorganizovaných ASVSP, zveme Vás tímto na další společné vzdělávací a supervizní setkání s tématem „konstelace práce v supervizní práci“.

Datum	11. - 12. října 2024
Místo konání	BRNO, Opletalova 6 (prostory VOŠ – Evangelická akademie) (mapa)
Časové schéma	pátek: 13:00 – 19:00 sobota: 08:30 – 15:00 (celkem 14 výukových hodin)
Program	Páteční program bude věnován sdílení a supervizní práci, tímto dnem Vás provedou PhDr. Mirka Nečasová, Ph.D. a Mgr. Ladislav Ptáček. Sobotní čas bude věnován tématu konstelací, sobotní seminář vede Mgr. Martin Halama.
Téma	Systemické konstelace využívají fenomenologický přístup zaměřený na přítomný okamžik. V konstelacích práce se vynořují skryté vlivy působící v pracovních systémech. Rozšiřují naše vnímání a ukazují směr k uspořádání a zdravému fungování systému. Stejně jako rodinné konstelace jsou konstelace práce pozvánkou k propojení se s našimi vnitřními pocity a impulsy. Všichni účastníci mají z konstelací užitek, ať už si konstelaci staví, stojí v poli v pozici zástupců, jsou v pozici "diváků". V konstelacích supervizní práce předpokládáme, že si příjemce supervize přináší téma, ve kterém je významným/ou protagonistou/protagonistkou v rámci konkrétního pracovního nebo supervizního systému.
Přihlášky	Přihlásit se je možné nejpozději do pondělí 30. září do 20:00 hodin, a to e-mailem na adrese yvcik-supervize@post.cz Seminář proběhne při minimálním počtu 10 přihlášených účastníků.
Cena	cena semináře je 3.100,- Kč Úhrada předem na bankovní účet, přihlášeným budou po uzavření přihlášek zaslány pokyny k platbě i k celkové organizaci semináře.

Bližší informace na výše uvedené e-mailové adrese.

Potvrzení o účasti a absolvování tematického semináře bude účastníkům vystaveno na vyžádání.

Absolvované hodiny je možné využít k započtení do nastavbového vzdělávání v „Navazujícím vzdělávání pro absolventy/ky výcviku Supervize v sociální práci“.

Těšíme se na setkání

Mirka Nečasová, Martin Halama, Ladislav Ptáček